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ATA DA SESSAO ORDINARIA DO CONSELHO PLENO DA ORDEM DOS ADVOGADOS 

DO BRASIL – SECÇÃO DO PIAUI, REALIZADA EM 04 DE FEVEREIRO DE 2016. 

 

 

Aos quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis, às dezesseis horas e cinquenta 

minutos, na sede da Ordem dos Advogados do Brasil, Secção do Piauí, reuniu-se em primeira sessão 

ordinária do Conselho Pleno, nos termos do parágrafo terceiro, do art. 83, de seu Regimento Interno 

com as presenças do Presidente, FRANCISCO LUCAS COSTA VELOSO, Vice-Presidente, 

LUCAS NOGUEIRA DO REGO MONTEIRO VILLA LAGES, Secretário Geral, LEONARDO 

CERQUEIRA E CARVALHO e do Diretor Financeiro, ANTONIO LUCIMAR DOS SANTOS 

FILHO, ausente a Secretária Geral Adjunto, ÉLIDA FABRÍCIA OLIVEIRA FRANKLIN. Após 

constatação da presença de quórum em documento próprio de 25 (vinte e cinco) Conselheiros 

Titulares, ausentes ANA CAROLINA MAGALHAES FORTES, DUCÍLIA PORTO ROSA, 

EDMUNDO DA GUIA AYRES DOS SANTOS, MARCO ANDRE VAZ DE ARAUJO, MARIA 

DALVA FERNANDES MONTEIRO, VICENTE RIBEIRO GONÇALVES NETO E MOACIR 

CESAR PENA JUNIOR, o Presidente convocou 8 (oito) Conselheiros Suplentes, presentes a esta 

sessão, quais sejam, EDVALDO OLIVEIRA LOBAO, EXPEDITO NEIVA DE SOUSA LIMA, 

ROBERTA JANAINA TAVARES OLIVEIRA, HELAYNNE CHRISTINE DE SOUSA ALVES, 

JOÃO CARLOS FORTES CARVALHO DE OLIVEIRA, HERVAL RIBEIRO, MAURO 

RODRIGO OLIVEIRA LIMA, CARLOS ALBERTO FONTENELLE DE CASTRO FILHO  

para a compor o Conselho Pleno. Em seguida, o Presidente abriu os trabalhos constatando, de pronto, 

a ausência de ata de sessão anterior a ser lida, discutida ou aprovada. Em seguida, fez a chamada 

nominal de todos os Conselheiros, titulares e Suplentes, presentes para receberem seus Diplomas. 

Após, o Presidente apresentou a ordem do dia com a seguinte pauta dessa sessão ordinária 

anteriormente divulgada: a) eleição e nomeação dos membros do Tribunal de Ética e Disciplina, para o 

triênio 2016/2018; b) eleição e nomeação da Diretoria da Escola Superior do Advogado do Piauí 

ESA/PI, para o triênio 2016/2018; c) Alteração da Resolução n. 001/2016; d) Situação da Sede da 

Subseção de Oeiras (PI); outros assuntos.  

 

Antecipando a ordem da pauta, o Presidente deu a palavra ao Diretor Financeiro, que expôs as razoes 

pelas quais o desconto de 30% (trinta por cento) sobre o valor das anuidades até o dia 15 de fevereiro 

de 2016. A partir do dia 16 de fevereiro, os descontos retornam conforme redação original da 

Resolução n. 001/2016. Aberta a votação sobre a ratificação dessa decisão da Diretoria, o Conselho 

aprovou, por unanimidade, a alteração proposta. 

 

Em seguida e ainda antecipando a pauta, o Presidente trouxe ao Conselho informações quanto ao 

elevado custo de uma posse festiva, algo em torno de R$ 75.000,00 (setenta e cinco mil reais) e 

questionou ao Plenário se não seria mais apropriado utilizar esse montante em atividades mais 

importantes à classe, deixando, inclusive, a cargo dos advogados, mediante plataforma digital, a 

escolha sobre a aplicação dos recursos. O Diretor Financeiro esclareceu todas as dúvidas dos 

Conselheiros quanto a custos e despesas em caso da realização da festa. Aberta a discussão sobre o 

tema, falaram os Conselheiros Einstein Sepúlveda, Efren Paulo Cordão, Fernanda Amaral, Milton 

Gustavo, Gabriel Furtado, Gésio Lima Verde, Auderi Martins, Jose Ferreira, Adriano Holanda, 

Conceição Carcará, Thiago Saunders, Jose Amâncio, Expedido Neiva, Thiago Ibiapina, Herval 
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Ribeiro e Expedido Neiva, apresentando várias análises sobre o tema. Em seguida, deu-se início à 

votação quanto à realização da solenidade festiva, sendo aprovado, por maioria, a não realização da 

solenidade festiva de posse, vencidos os Conselheiros Milton Gustavo, Einstein Sepúlveda, Elaine 

Alves e Auderi Martins. 

 

Em seguida, o Presidente deu início à eleição dos membros do Tribunal de Ética e Disciplina da 

OAB/PI, para o triênio 2016/2018 tendo sido eleita a seguinte composição: Presidente HAMILTON 

AYRES MENDES LIMA JUNIOR. Vice-Presidente: MILTON GUSTAVO VASCONCELOS 

BARBOSA. Demais membros eleitos: ALESSANDRO DOS SANTOS LOPES , ADELMAN DE 

BARROS VILLA, ABDALA JORGE CURY FILHO, ADRIANO MARTINS DE HOLANDA, 

ANTONIO LINCOLN ANDRADE DE NOGUEIRA, CARLOS ANTONIO MARQUES, DIEGO 

ALENCAR DA SILVEIRA, DEMERVAL NUNES DE SOUSA FILHO, DIEGO AUGUSTO LIMA 

FERREIRA, EXPEDITO NEIVA DE SOUSA LIMA, FRANCISCO EDUARDO LOPES VIANA, 

GERMANO TAVARES PEDROSA E SILVA, GERALDO TELES DE SÁ NETO, HENRILE 

FRANCISCO DA SILVA MOURA, JOÃO FRANCISCO DE OLIVEIRA, JAILTON LAVRADOR 

PIRES DE OLIVEIRA, JONATAS MELO DOS SANTOS LIMA, JOSE SERGIO TORRES 

ANGELIM, JOAO BATISTA MACHADO, JOSE LENILTON MORAIS LINHARES, MARIA DE 

LOURDES TERTO MADEIRA, MARIA DALVA FERNADES MONTEIRO, NADLLA 

MACHADO THÉ, PEDRO RYCARDO COUTO DA SILVA, RAIMUNDO NONATO DA SILVA, 

SHEILA DE ANDRADE FERREIRA, SHIRLEY VELOSO DE ALENCAR, TIAGO VALE DE 

ALMEIDA, THIAGO RIBEIRO BARRETO, THYAGO BATISTA PINHEIRO. 

    

Aproveitando o tema, a Conselheira Lilian Firmeza trouxe à baila sugestões quanto a Ouvidoria da 

OAB/PI, órgão ao qual pretende assumir em breve.   

 

No passo seguinte, deu-se votação das matérias previstas no item “2”, da pauta. De início, foi 

aprovada por unanimidade a criação da Diretoria de Interiorização das Ações da Escola para a ESA/PI. 

Em seguida, o Presidente cedeu a palavra a Dra. Naiara de Moraes e Silva, que falou em nome de 

todos os candidatos a membros da ESA/PI. Submetida à deliberação, foi aprovada a proposta de 

nomes para a Diretoria da Escola Superior do Advogado do Piauí ESA/PI, para o triênio 2016/2018, 

tendo sido eleita a seguinte composição: Diretora Geral: Naiara de Moraes e Silva; Vice Diretor: 

Daniel Guimaraes Meneses, Diretora Administrativa: Rachel Torres Dantas; Diretor de Ensino: 

Thiago Anastácio Carcará; Diretor Acadêmico: Antonio Gonçalves Honório; Diretor de Eventos e 

Relações Institucionais: André Carvalho Luz; Diretor de Pesquisa e Pós-Graduação: Gabriel Rocha 

Furtado; Diretoria de Interiorização das Ações da Escola. Após, o Conselheiro Efren Paulo Cordão fez 

sugestão de alteração do art. 9º, do Regimento Interno desta Seccional da OAB/PI, de forma a incluir a 

Diretora Geral da ESA/PI no rol de pessoas com voz nas sessões do Conselho. Nomeou-se o 

Conselheiro Gabriel Rocha Furtado como Relator para o caso. 

 

Em seguida, aberto o debate quanto à situação do imóvel em que funciona a Sede da Subseção de 

Oeiras (PI), o Diretor Tesoureiro fez uma explanação sobre o caso deixando clara a imprestabilidade 

do prédio. Aberta a votação, os Conselheiros, por unanimidade, acolheram a sugestão de liberação 

para que a própria construtora responsável pela obra possa realizar os reparos necessários. 

 

Com relação às Comissões Temáticas, a Diretoria, após justificações, apresentou a Proposição escrita 

n. 01/2016 – DIR (anexo), que foi entregue cópia a todos os Conselheiros. Aberta a votação, acolhida 

integralmente o art. 1º e 2º. Quanto ao art. 3º, nomeou-se o Conselheiro Thiago Saunders como relator 

do processo que vai estudar melhor o tema.  
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Sobre o próximo tema debatido, o Diretor Tesoureiro chamou a atenção para a necessidade de se 

nomear a comissão permanente de orçamento e contas, bem como de que, segundo o Provimento 

101/2003, o relatório de gestão do ano anterior, inclusive, com a prestação de contas, sugeriu a 

redação da Proposta 01/2016 – DIF (em anexo), que foi entregue cópia a todos os Conselheiros. 

Aberta a votação, aprovada a Proposição, acrescentando ainda para compor a comissão os 

Conselheiros Thiago Ibiapina e Lilian Firmeza. 

 

Por fim, o Presidente da CAAPI pediu a palavra para explicar a situação do Hotelzinho e da Creche 

inaugurada no final do ano passado e, em síntese, condenou a liberação destes serviços, conforme 

parecer técnico que fez a leitura. Sugeriu, então, a nomeação de um Conselheiro para elaborar parecer 

sobre o tema. Nomeou-se, então, a Conselheira Francysllanne Roberta Lima Ferreira. 

 

Nada mais havendo a tratar, encerraram-se os trabalhos, dos quais eu, 

______________________________Leonardo Cerqueira e Carvalho, Secretário Geral da OAB/PI, 

redigi a presente ata que será lida e aprovada, por todos assinada. 

 

 

 

 

 

 

 

 


